## Добринские полицейские заняли первое место в областном чемпионате по плаванию, приуроченному к 300-летию российской полиции.

В спортивном комплексе г.Липецка «Лидер» 11 апреля состоялся лично-командный чемпионат УМВД России по Липецкой области по плаванию в рамках спартакиады УМВД России по области по служебно-прикладным видам спорта, приуроченной к 300-летию российской полиции.

На дистанции 50 метров вольным стилем полицейские всех районов Липецкой области состязались как в личном, так и командном зачете.

Среди 12 территориальных подразделений полиции 2-й группы победу одержала команда ОМВД России по Добринскому району. Наш отдел представляли инспектор штаба Татьяна Туркина, полицейские патрульно-постовой службы Роман Зимин и Олег Сарафанов, участковый уполномоченный полиции Артур Кузовкин. Победители соревнований награждены кубками и медалями.

Поздравляем наших ребят с победой и желаем успехов и новых спортивных достижений





